



Warszawa, 5 września, 2019 r.

ADZ.261.35.2019

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawa komponentów do rozbudowy infrastruktury teleinformatycznej Zamawiającego na potrzeby wsparcia Centrum Strukturalnej Kriomikroskopii Elektronowej (cryo-EM) w MIBMiK w Warszawie”
Znak sprawy ADZ.261.35.2019**

W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy, w sprawie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Międzynarodowy Instytut Biologii Molekularnej i Komórkowej, zwany dalej Zamawiającym, na mocy 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą” udziela poniższych wyjaśnień:

Pytanie nr 1

„W części 2 SIWZ Zamawiający oczekuje dostarczenia podzespołów do rozbudowy infrastruktury. Zwracamy się z prośbą o informację dla jakich modeli sprzętu powinny zostać dostarczone podzespoły w celu dobrania w pełni kompatybilnych komponentów gwarantujących podtrzymanie gwarancji producenta i niezawodność działania.”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, iż podzespoły wskazane w części 2 Załącznika do SIWZ Opis przedmiotu Zamówienia będą używane do rozbudowy kilku różnych elementów infrastruktury teleinformatycznej. Zamawiający nie wymaga aby podzespoły posiadały certyfikat zgodności konkretnego producenta rozwiązań serwerowych bądź sieciowych. Zamawiający wymaga aby podzespoły spełniały wymagania określone w SIWZ, co będzie wystarczające, aby zapewnić ich kompatybilność z rozbudowywanymi elementami.

Pytanie nr 2

„Chciałbym wyjaśnić zapis wymagań gwarancji w postępowaniu ADZ.261.35.2019 dla cz. nr 1 "Dostawa serwera GPGPU do obliczeń wielkoskalowych wraz z oprzyrządowaniem" pkt. 18 Gwarancja:

Urządzenie musi być objęte gwarancją przez okres nie krótszy niż 36 miesięcy z możliwością zgłaszania awarii w trybie 365x7x24 poprzez ogólnopolską linię telefoniczną, adres e-mail lub portal internetowy producenta; czas reakcji: następny dzień roboczy, naprawa do 5 dni roboczych.

Sprzęt będzie serwisowany przez autoryzowanego przedstawiciela producenta lub bezpośrednio przez producenta.

Wykonawca zobowiązuje się na czas trwania gwarancji do nieodpłatnego usuwania zgłaszanych usterek, przy następujących warunkach:

- a) czas przywrócenia pełnej funkcjonalności serwerów: maks. 5 dni roboczych od dnia zgłoszenia awarii systemu, termin może ulec wydłużeniu jeżeli zaistnieje konieczność sprowadzenia części zamiennych z zagranicy do maks. 20 dni roboczych,
- b) w przypadku trwania awarii uniemożliwiającej korzystanie z serwera przez co najmniej 7 dni, okres gwarancji ulegnie automatycznemu przedłużeniu o cały okres unieruchomienia systemu.

Ze specyfikacji jaka jest dla cz. nr 1 wynika możliwość przedstawienia oferty na sprzęcie producenta Supermicro, ale zapisy odnośnie warunków gwarancji dyskwalifikuje wszystkich

dostawców w Polsce sprzętu Supermicro, ponieważ Supermicro nie świadczy gwarancji w Polsce i nie prowadzi polityki autoryzowanych serwisów. Supermicro nie ma ogólnopolskiej linii telefonicznej. Dodatkowo z informacji jakie posiadam żaden z dostawców Supermicro nie świadczy gwarancji w trybie 365x7x24

Czy istnieje możliwość modyfikacji tego zapisu tak aby była również możliwość złożenia oferty na sprzęcie Supermicro? Proponowany przez nas zapis wyglądałby następująco:

"Urządzenie musi być objęte gwarancją przez okres nie krótszy niż 36 miesięcy z możliwością zgłaszania awarii w trybie od poniedziałku do piątku w godzinach 8-17, z wyłączeniem dni wolnych ustawowo od pracy. Możliwość zgłaszania awarii telefonicznie lub adres e-mail; czas reakcji: następny dzień roboczy, naprawa do 5 dni roboczych.

Sprzęt będzie serwisowany przez Wykonawcę lub bezpośrednio przez producenta.

Wykonawca zobowiązuje się na czas trwania gwarancji do nieodpłatnego usuwania zgłaszanych usterek, przy następujących warunkach:

a) czas przywrócenia pełnej funkcjonalności serwerów: maks. 5 dni roboczych od dnia zgłoszenia awarii systemu, termin może ulec wydłużeniu jeżeli zaistnieje konieczność sprowadzenia części zamiennych z zagranicy do maks. 20 dni roboczych,

b) w przypadku trwania awarii uniemożliwiającej korzystanie z serwera przez co najmniej 7 dni, okres gwarancji ulegnie automatycznemu przedłużeniu o cały okres unieruchomienia systemu. lub tak jak w postępowaniu nr ADZ.261.18.2019

Uprzejmie proszę o odpowiedź."

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający wyjaśnia, że wymóg wskazany w OPZ: „Sprzęt będzie serwisowany przez autoryzowanego przedstawiciela producenta lub bezpośrednio przez producenta” oznacza dla Zamawiającego świadczenie usług serwisowych w ramach gwarancji jakości przez podmiot będący autoryzowanym sprzedawcą / dystrybutorem lub przez samego producenta.

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiający dokonuje zmiany treści Załącznika nr 1 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia, w zakresie części 1. Przedmiotu zamówienia, jak niżej:

BYŁO:

| | | |
|----|-----------|--|
| 18 | Gwarancja | <p>Urządzenie musi być objęte gwarancją przez okres nie krótszy niż 36 miesięcy z możliwością zgłaszania awarii w trybie 365x7x24 poprzez ogólnopolską linię telefoniczną, adres e-mail lub portal internetowy producenta; czas reakcji: następny dzień roboczy, naprawa do 5 dni roboczych.</p> <p>Sprzęt będzie serwisowany przez autoryzowanego przedstawiciela producenta lub bezpośrednio przez producenta.</p> <p>Wykonawca zobowiązuje się na czas trwania gwarancji do nieodpłatnego usuwania zgłaszanych usterek, przy następujących warunkach:</p> <p>a) czas przywrócenia pełnej funkcjonalności serwerów: maks. 5 dni roboczych od dnia zgłoszenia awarii systemu, termin może ulec wydłużeniu jeżeli zaistnieje konieczność sprowadzenia części zamiennych z zagranicy do maks. 20 dni roboczych,</p> <p>b) w przypadku trwania awarii uniemożliwiającej korzystanie z serwera przez co najmniej 7 dni, okres gwarancji ulegnie automatycznemu przedłużeniu o cały okres unieruchomienia systemu.</p> |
|----|-----------|--|

JEST PO ZMIANIE:

| | | |
|----|-----------|--|
| 18 | Gwarancja | <p>Urządzenie musi być objęte gwarancją przez okres nie krótszy niż 36 miesięcy z możliwością zgłaszania awarii w trybie w trybie od poniedziałku do piątku w godzinach 8-17 poprzez linię telefoniczną, adres e-mail lub portal internetowy wykonawcy lub producenta; czas reakcji: następny dzień roboczy, naprawa do 5 dni roboczych.</p> <p>Sprzęt będzie serwisowany przez autoryzowanego sprzedawcę / dystrybutora producenta lub bezpośrednio przez producenta.</p> <p>Wykonawca zobowiązuje się na czas trwania gwarancji do nieodpłatnego usuwania zgłaszanych usterek, przy następujących warunkach:</p> <p>a) czas przywrócenia pełnej funkcjonalności serwerów: maks. 5 dni roboczych od dnia zgłoszenia awarii systemu, termin może ulec wydłużeniu jeżeli zaistnieje konieczność sprowadzenia części zamiennych z zagranicy do maks. 20 dni roboczych,</p> <p>b) w przypadku trwania awarii uniemożliwiającej korzystanie z serwera przez co najmniej 7 dni, okres gwarancji ulegnie automatycznemu przedłużeniu o cały okres unieruchomienia systemu.</p> |
|----|-----------|--|

Pytanie nr 3

„W związku z tym, iż pragniemy zaoferować w części 1 rozwiązanie DELL EMC DSS 8440 poniżej przesyłam pytanie do postępowania:

Czy Zamawiający w części 1 dostawa serwera GPGPU dopuści serwer z możliwością instalacji 8 dysków 2,5" typu hot-swap?”

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający wymaga minimalnej sumarycznej przestrzeni dyskowej wynoszącej 24 x 2.4 TB = 57.6 TB.

Zamawiający dopuszcza platformy o mniejszej liczbie kieszeni na dyski pod warunkiem spełnienia powyższego wymagania poprzez umieszczenie pozostałych dysków w dodatkowej półce na dyski twarde 2.5" podłączonej bezpośrednio do serwera interfejsami SAS/Multi-Lane SAS o przepływności nie mniejszej, niż 4x12Gbit/s; o wysokości nie większej niż 2U.

W przypadku, gdy udzielone powyżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SIWZ lub też precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SIWZ dokonane przez Zamawiającego w myśl art. 38 ust. 4 ustawy i będą stanowiły podstawę dla oceny zgodności oferty z SIWZ, przy czym w przypadku gdy:

- postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowiązującą w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
- postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SIWZ.

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Główna Księgowa
Międzynarodowego Instytutu
Biologii Molekularnej i Komórkowej
mgr Danuta Waniukowicz